

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АЛІКО УКРАЇНА»**
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: **Приватне акціонерне товариство**
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: **32109907**
- 1.4. Місцезнаходження емітента: **01032, Київ, Симона Петлюри (Комінтерну), 14**
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: **(044) 494 13 43, 494 13 45**
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: **office@metlife.ua**
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: **www.metlife.ua**
- 1.8. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.**

2. Текст повідомлення

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку зі звільненням п. Валдес-Лора Маріо (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з посади Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" з 23 квітня 2012 року за власним бажанням. Рішення про припинення повноважень Члена Правління п. Валдес-Лора Маріо прийнято Загальними Зборами Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Валдес-Лора Маріо не має. Частка, якою володіє п. Валдес-Лора Маріо у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посаді Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" п. Валдес-Лора Маріо перебував з 26 вересня 2007 року протягом 4 (чотирьох) років і 7 (семи) місяців.

У зв'язку зі звільненням Членів Правління ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рішення Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21, Членом Правління ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Хатзідімітріоу Майкла (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Хатзідімітріоу Майкл не має. Частка, якою володіє п. Хатзідімітріоу Майкл у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду Члена Правління п. Хатзідімітріоу Майкл на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Старший Віце-Президент в ALICO – Worldwide; Голова Агенцій Центральної та Східної Європи в ALICO – Central & Eastern Europe. п. Хатзідімітріоу Майкла Призначено на посаду Члена Правління безстроково.

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку зі звільненням п. Вассіліоу Андреаса (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з посади Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" з 23 квітня 2012 року за власним бажанням. Рішення про припинення повноважень Члена Правління п. Вассіліоу Андреаса прийнято Загальними Зборами Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Вассіліоу Андреас не має. Частка, якою володіє п. Вассіліоу Андреас у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посаді Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" п. Вассіліоу Андреас перебував з 01 червня 2002 року протягом 9 (дев'яти) років і 11 (одиннадцяти) місяців.

У зв'язку зі звільненням Членів Правління ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рішення Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21, Членом Правління ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Халафа Мішеля (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Халаф Мішель не має. Частка, якою володіє п. Халаф Мішель у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду Члена Правління п. Халаф Мішель на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Регіональний Виконавчий Директор в MetLife Alico MEASA Region; Заступник Президента в Philamlife. п. Халафа Мішеля Призначено на посаду Члена Правління безстроково.

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку зі звільненням п. Абунасара Зака (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з посади Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" з 23 квітня 2012 року за власним бажанням. Рішення про припинення повноважень Члена Правління п. Абунасара Зака прийнято Загальними Зборами Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Абунасар Зак не має. Частка, якою володіє п. Абунасар Зак у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посаді Члена Правління ПрАТ "Аліко Україна" п. Абунасар Зак перебував з 01 червня 2002 року протягом 9 (дев'яти) років і 11 (одинадцяти) місяців.

У зв'язку зі звільненням Членів Правління ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рішення Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 23 квітня 2012 року, Протокол №21, Членом Правління ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Зарецького Олександра (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Зарецький Олександр не має. Частка, якою володіє п. Зарецький Олександр у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду Члена Правління п. Зарецький Олександр на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Помічник Голови Правління в Alico; Виконавчий директор в Alico. п. Зарецького Олександра Призначено на посаду Члена Правління безстроково.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління

М. Фітко

«23» квітня 2012 року